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だんだんと暑くなってきました。。。熱中症は家の中でも発症してしまうそうです。みなさん気を付けてっ！ 

６月定例会では、議会の各種担当の見直しが行なわれました。梶議員の担当につ
いても変更がありましたのでご報告します。 

◎文教産業委員会委員（委員長を勇退し委員として継続） 

文教消防委員会は、今年 4 月から文教産業委員会となり、
新たに産業関係（工業・商業・農業・林業・畜産業・水産業・
観光など）も担当する事になりました。梶議員は、若いなが
らも文教産業委員会となって初代の委員長として任期を全
うし、次世代へバトンタッチ致しました。 

◎一般会計予算決算委員会副委員長（議員による選挙にて決定） 

市は、市民からお預かりした税金を無駄なく効果的に使
わせて頂くため予算を作成し執行します。一方、議員は財
政状況やお金の流れを把握し、一般会計予算決算委員会に
おいて市の歳入と歳出のバランスについて十分な審議をし
ます。喧々諤々の議論の中、委員長や副委員長はスムーズ
な委員会運営を心がける責任があります。 

◎議会運営委員会委員（会派の代表として出席） 

議会運営委員会は、議会をスムーズに運営するための
規則や運営方法などを話し合う場です。内容の定義とし
ては、「議会の運営に関する事項、議会の会議規則、委
員会に関する条例等に関する事項、議長の諮問に関する
事項」となっておりますが、議会中に発生した問題や課
題についても対応あるいは調整する場面もあります。 

◎駿東伊豆消防組合議会議員（各常任委員会から選出＆副議長） 

4 市 3 町の協力でスタートした駿東伊豆消防本部の運
営等について、各市町議会の代表が一堂に会し開催する
駿東伊豆消防組合議会へ出席します。梶議員は沼津市議
会の代表として、市民の声を基に政策提言ができるよう
準備を進めています。 

  

【３人に１枚】 【裏面に続く】 



今回の一般質問では、新設された沼津市危機管理課広域消

防連携室と沼津市消防団との連携及び課題について議論しま

した。地域でも懸案となっている消防団管轄区域の見直しに

ついては、「平成 5 年に沼津市消防団活性化対策検討委員会を

立ち上げ再編成した経過があるが、より良き管轄区域の見直

しに向け検討する。」と答弁を引き出しました。 

また、香陵公園周辺整備について進捗状況を確認するとと 

もに、未利用の香陵運動場についての活用を質したところ、仮設駐車場として活用

できるよう準備を進めている事が明らかとなりました。 

※質問の映像は沼津市議会ＨＰ→ 会議録検索システム → 第 5 回定例会 → 第 3 日目 で確認！ 

「駿東伊豆消防本部」が今年 4 月からスタートし

ましたが、4 市 3 町の各議会から選出された代表

による「駿東伊豆消防組合議会」も同時に発足し、

議会が開催されました。 

初めての定例議会では、駿東伊豆消防本部として

円滑に業務が遂行できるようにルールを設定し、災

害など万が一の対応にも、備えを充実できるよう基

本的な事項について審議しました。 

6 月 25 日（土）に片浜小学校体育館にて、小学生高学年

を対象に開かれている沼津市子ども会連絡協議会主催の球

技大会地区予選へ出場しました。 

梶議員は地元チームの監督を拝命し、チームメンバーととも

に日々練習を重ねてきました。試合結果は惜しくも準優勝とな

りましたが、仲間と共に頑張った気持ちは優勝レベルでした！ 
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